

雨都寄情感恩慈善茶會紀實

茶香暖冬 寶昇船務善行 撫慰弱勢鄰里

文·Rita

我的嘴裡不曾閃爍金老 但只要有溫柔擁抱 也可以睡得安祥 我的眼睛沒有恐懼悲傷 只是夜深人靜 淚水就悄悄地濕潤了胸膛 我的背後沒有熟悉肩膀 但是我卻不曾迷惘 因為有你在我身旁 我就彷彿見到陽老

請給我一雙平凡而堅毅的翅膀 讓我可以繼續懷抱夢想 乘風飛翔

---- 宋振網



由寶昇陳致超董事長致贈募得款項予受贈單位

入,豐富自己和朋友喝茶的樂趣,從此對茶 藝著迷;像是我喜歡寫書法,掛幅字畫在茶 席旁,不就更有味道了,你們看看這個盆 栽,擺在木質底座和擺在陶質底座上是不是 有不一樣的風情?」第一次參加茶會的我們 不禁頻頻點頭稱是,試想日常生活中周遭無 非是大同小異,小小的改變可以引發出不同 的視覺,這不就是生活樂趣嗎?

主辦這場號稱「基隆首次」慈善茶會的是 寶昇船務代理股份有限公司,寶昇船務代理 長期是萬海慈善公益路上的重要夥伴,不管 是每年的慈善藝文表演、二月及八月舉辦的 萬海快樂捐血活動、或是去年高雄氣爆事件 後的萬海同仁自由樂捐活動,寶昇船務代理 及其企業同仁皆熱心參與、不遺餘力。

然而,位處於基隆港邊的企業,心中總是 掛念著如何能爲雨都的弱勢朋友們盡一分心 力,「曾經聽聞有獨居長輩撿鄰居廚餘爲 餐,心中很不忍,因此得知華山基金會基隆 天使站正在募集371份老人年菜,往年卻總 面臨募集困難,需要其它縣市的天使站協助 募款,心裡就升起辦慈善茶會來爲基隆地區 失依長輩募年菜的想法。」寶昇船務代理宋 振綱總經理談起活動緣起時說,「我母親在 基隆的小學任教40多年,因此我對基隆的孩 子有一股特別的情感,經詢問得知基隆家扶 中心爲弱勢家庭學童募集助學金的方案,就 決定將基隆家扶中心一起納進來和慈善茶會 結合。」

善的意念一旦轉化爲行動就能不斷激起迴 響,除了台灣港務公司贊助茶會場地提供、中 華茶藝聯合會接手司茶相關工作細節、萬海 慈善邀請「愛有爲」古筝手周進發到場以悠揚 的古筝樂曲和茶香爲伴,喜歡喝茶的宋總經 理更登高一呼邀請熟識的茶行好友們捐出好



▲古筝手周進發 ▶ 司茶老師王明伍



茶供義賣;而90個慈善茶會席位也在交通部 航港局、財政部關務署基降關、警政署基降港 務警察總隊以及諸多港航界合作企業以及愛 心好友的支持下銷售一空,總計募得82萬3070 元。其中捐出42萬元認購700份華山基金會 年菜,不但順利募齊基隆地區所需的371份年 菜,更擴大嘉惠基隆鄰近地區包括新北市金 山、萬里、瑞芳、汐止、貢寮、三芝、石門的所有 個案及官蘭地區部份獨居長者,此外,亦投入 40萬3070元支持基隆家扶中心的弱勢學童助 學金專案。

「寶昇船務代理在陳致超董事長的支持 下,長期熱心參與公益活動的推展,我們相 信只要願意,不但可以改善社會上困難的處 境,也能幫助別人得到幸福;這次茶會活動 於歲末之際舉辦,感謝基隆地區港航界的朋 友,一同來傳遞愛心分享給需要幫助的弱勢 家庭學童及獨居長者們,適時的扶他們一 把,讓台灣社會能夠更加美好。」宋振綱總 經理分享著心情。的確, 在公益為善的路上 獨樂樂不如眾樂樂,大夥兒一起做好事的心 情格外的美好。在寒冬中,茶香不只溫暖了 獨居老人、弱勢家庭學童的心,更引領每 一位參與活動的賓客心存感恩與愛,迎向 2015!